

县交通局开展整治活动,持续到年底

汽车维修不合格经营者将取缔

本报7月16日讯(记者张健 通讯员 陈庭新) 近日,记者从济阳县交通局了解到,年底前,为规范汽车维修市场经营秩序,消除安全隐患,提高汽车维修质量和服务质量,交通局将开展汽车维修市场整治,坚决取缔不合格经营者。

此次专项整治活动,重点打击和取缔无证经营,整治经营资质条件不达标、经营不规范的企业和以汽车销售、汽车配件为名,变相非法从事汽车

维修作业的汽配店,严厉打击欺诈行为和和使用假冒伪劣配件维修车辆的行为。

据了解,汽车维修行业管理机构在受理汽车维修经营开业申请时,必须按照《汽车维修开业条件》新国标要求,审核其许可申请书、经营场地、停车场面积材料、土地使用权及产权证明复印件、技术人员汇总表及相应职业资格证明、维修检测设备合格证明及复印件,和满足开业条件要求的有关表格和材料,按照

《行政许可实施程序规定》实施汽车维修经营行政许可。

交通局将针对以下行为重点排查,未按照规定执行汽车维修质量保证期制度的;未按照有关技术规范进行维修作业的;伪造、转借、倒卖汽车维修竣工出厂合格证的;只收费不维修或者虚列维修作业项目的;未在经营场所醒目位置悬挂维修经营许可证和标志牌的;未在经营场所公布收费项目、公示定额和工时单

价等各种违法违规行为等。

具体时间安排为:
6月1日—6月30日:整治济阳街道汽车维修市场;
7月1日—7月31日:整治济北开发区汽车维修市场;
8月1日—8月31日:整治孙耿镇、新市镇、太平镇汽车维修市场;
9月1日—9月30日:整治崔寨镇、回河镇汽车维修市场;
10月1日—10月31日:整治垛石镇、曲堤镇、仁风镇汽车维修市场。

生活气象馆

未来三天,最高温33℃

本报7月16日讯(记者 梁越) 进入三伏天后,气温逐渐升高,本周一、二气温竟接近40℃,不少市民直呼被“铁板烧”。而未来三天相当给力,最高温达33℃,最低温则22℃,市民出行不再受阻。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

7月17日,多云,北风微风。最高气温31℃,最低气温23℃。

7月18日,多云,南风微风。最高气温33℃,最低气温22℃。

7月19日,多云,南风微风。最高气温33℃,最低气温23℃。

身边新闻

这些地方要停电 看看有你家吗

本报7月16日讯(记者 梁越) 近日,天气虽热可电力施工仍然不停,近期停电计划安排如下:

7月18日07:30—17:30,10千伏石北线全线停电,涉及范围:人民政府、西屯、中心卫生院、粮所、镇医院、供销社、镇政府、联通、桥涵、棉厂、肖家、东崔、王道口、姜家及其附近19家客户(咨询电话:84381016)。

7月19日07:30—17:30,10千伏石北线徐屯分支#6油开关停电,涉及范围:孙家、范家、刘道口、姜尧、西崔、徐屯、高屯、郭屯、垛石街、五里、王山、刘台、铁匠、李光子及其附近16家客户(咨询电话:84381016)。

7月20日06:00—19:30,10千伏孙集线停电,涉及范围:孙耿镇西艾屯村、杨家村、丁家村及其附近5家客户(咨询电话:84551117)。

7月20日06:00—19:30,10千伏开发线停电,涉及范围:孙耿镇西小张村、孙耿开发区及其附近10家客户(咨询电话:84551117)。

7月20日07:00—18:30,10千伏稍门线停电,涉及范围:济阳代家村、商家村、李官村、八里村、武家村、董家村、郑家村、稍门街、新罗村、张曹村、沟头村、洪利大米加工厂及其附近52家客户(咨询电话:84221842)。

7月20日07:30—17:30,10千伏柳王线停电,涉及范围:垛石镇柳家村、石墓田村、马良赵村、大官庄村、王洼、新官屯、裴铺、小李家、布家、现代科技示范园及其附近15家客户(咨询电话:84381016)。

7月20日07:00—19:00,10千伏曲西线停电,涉及范围:曲堤镇吕家村、井家村、田家村、刘偕村、王义寨、冯家村、金李村、牛王村及其附近13家客户(咨询电话:84480055)。

7月21日07:30—18:30,10千伏柳铺线停电,涉及范围:济阳田家、孟洼、官王堂、门家、盆张、徐湾、化仁店、肖王家、孟家、慈家、许家、王集、三官庙、马家、善园、贺铺、小高、白衣店、宋家、小仁家、前辛、沟李及其附近57家客户(咨询电话:84221842)。

10个扶贫大棚投入使用

预计今年便可获益

本报7月16日讯(记者 梁越 通讯员 安乐) 为帮助曲堤镇白家村早日脱贫,市派第一书记李振华为该村筹资新建10个高标准大棚,目前大棚已投入使用,预计今年便可获益。

据悉,白家村位于曲堤镇西北4.5公里,全村拥有耕地面积647亩,主要种植小麦、玉米等传统作物,另有蔬菜大棚13个,无集体收入,村民整体收入水平较低,村留守人员大多为老、幼、妇人员,劳动力严重缺乏。

为帮助白家村早日脱贫,派驻白家村的市派“第一书记”李振华根据该村实际情况,为该村筹资新建了10个高标准大拱棚,每棚长170米,宽10米,全部为钢结构,总投资60余万元。

“本村发展蔬菜大棚还是比较有优势的。”李振华说,曲堤镇现有的支柱产业,主要是依靠农业大棚种植黄瓜,曲堤黄瓜产业历经多年发展,现已形成科学有序、环环相扣的现代农业发展模式。

“同时,村留守老人、妇女均能干得了大棚农活,不用出门既能照顾家庭又能获得收入,更是一举两得。”李振华说,目前,10个大拱棚已全部投入使用,大部分年内即可获得收益,助推10个特困户通过特色种植脱贫致富。



济阳小明星

宝宝姓名:姜春妍
宝宝性别:小公主
宝宝年龄:3岁半
父母寄语:愿宝贝健康快乐每一天!

希望自己的宝宝成为“济阳小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qjwbjry@163.com,邮件请注明“济阳小明星”字样。

曲堤黄瓜市场结算中心将增4个窗口

结算中心改造将于月底完成

本报7月16日讯(记者 梁越 通讯员 安乐) 众所周知,曲堤镇是“黄瓜之乡”,为方便瓜农们顺利交易,近日,曲堤黄瓜市场结算中心又得到提升改造。预计月底完工,届时瓜农们结算可更加方便、舒适。

日前,记者来到曲堤黄瓜市场,发现不少瓜农聚集在结算中心门口,而在结算中心上方和右侧均有施工人员。“施工人员正对结算中心进行提升和改造,工程已经进行10多天了。”曲堤黄瓜市场办公室主任刘先生介绍说。

据悉,黄瓜市场于2010年建成使用,至今已有5个年头,办公室设施、房屋均有所破损。“由于屋顶漏水,遇到雨天时瓜农经常淋雨进行结算,这给大家带来不少麻烦。”刘先生介绍说。

为此,本次结算中心改造工程投资30万元,将扩大房屋面积80平米,更新全部办公设施,将交易玻璃替换成钢化玻璃,增加4个结算窗口,达到13个窗口。

由于在改造施工中不能停止结算,工人们只能在下午进行施工。预计本月底全部完工。届时,瓜农们结算时将更加方便、快速、舒适。



正在改造的黄瓜市场结算中心。 本报记者 梁越 摄